Отдел сводных статистических работ и общественных связей

Телефон: +7 (3952) 24-18-63 e-mail: 38.01@rosstat.gov.ru

Информационное сообщение для СМИ

9 апреля 2024, Иркутск

ИРКУТСКСТАТ О СТРОИТЕЛЬСТВЕ НЕЖИЛЫХ ОБЪЕКТОВ

В 2023 году в области было введено в эксплуатацию 289 зданий производственного и социально-культурного назначения, на 14,7% больше, чем годом ранее.

Перечень возведенных производственных объектов достаточно обширный. Это 419 км линий электропередач различного напряжения, трансформаторные понизительные подстанции (1487,3 тыс. кВа), 50 нефтяных скважин эксплуатационного бурения для добычи 492,9 тыс. тонн нефти и 10 газовых скважин для добычи 2,2 млрд кубометров газа.

Введены новые мощности по производству силикатного кирпича и растительного масла, лесозаготовке. Возведены 2 новых моста общей длиной 832 метра.

Железнодорожные пути к производственным объектам удлинились на 25 км, автодороги с твердым покрытием — на 16 км, региональный магистральный нефтепродуктопровод — на 17 км, магистральный газопровод — на 105 км, построено 2 насосных станции. Для быстрого реагирования на возможные возгорания введено 2 новых пожарных депо в Слюдянском районе.

Коммунальное хозяйство области пополнилось новыми водопроводными, канализационными, тепловыми и газовыми сетями.

На предприятиях общественного питания добавилось 828 посадочных мест, открылись новые объекты розничной торговли общей площадью 3 тыс. кв. м, автоцентр в Иркутске (1,4 тыс. кв. м), комплекс дорожного сервиса в Шелеховском районе.

На территории области возводятся объекты социально-культурного назначения. В 2023 году построены школы на 1357 ученических мест (в Иркутске, Зиме, Тулуне и в сельской местности Нижнеилимского и Шелеховского районов). В детсадах добавилось 240 мест (в Иркутске и Нижнеилимском районе).

Сфера здравоохранения пополнилась больницей в Тайшетском районе (11 коек), амбулаторно-поликлиническими организациями на 400 посещений в смену, в том числе построена детская поликлиника в Иркутске.

Для поддержания здоровья населения введены новые спортивные сооружения, в частности, физкультурно-оздоровительные комплексы в Ангарске, Нижнеудинске, Иркутске, поселках Жигалово и Залари. Общая площадь спортзалов в Приангарье выросла за год на 5,8 тыс. кв. метров. В Заларинском районе построена многофункциональная спортивная площадка (625 кв. м), в Черемхово реконструирован стадион «Шахтер».

Для сельских жителей в шести районах Приангарья распахнули двери учреждения культуры клубного типа. Открыты новые храмы в Братске, Алзамае Нижнеудинского района, поселке Видим Нижнеилимского района и нежилое здание православного храма в селе Аляты Аларского района.

С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте Иркутскстата в разделе «Официальная статистика/ Предпринимательство/ Строительство» (https://38.rosstat.gov.ru/folder/171165).